
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. augusztus 16-án 15 
órakor megtartott nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Koszorus-Titi 
Andrea, Sándorné Bunyik Andrea képviselők, nem jelent meg Micskei Tamás képviselő. 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés beiskolázási támogatásokról a 2021/2022-es tanévre
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata vízi közmű vagyonra vonatkozó
gördülő fejlesztési terv elfogadása
Ea.: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelő anyag vásárlásához
kapcsolódó támogatásáról szóló BM. pályázati kiírás alapján benyújtható szociális
célú tűzifa támogatási igény benyújtásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

4. Különfélék
Ea.: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 4 fő jelen van, így a képviselő-testület 4 fővel határozatképes. A különfélék napirendi 
pont keretében javaslom megtárgyalásra a következő előterjesztéseket: 
A./ Előterjesztés élelmiszer csomag osztásról 
B/ Előterjesztés útépítési beruházások kivitelezőjének meghatározásáról 

Baranyai Endre alpolgármester: 
Nekem lenne egy kiegészítésem, a különfélék között lenne egy előterjesztésem, ami a 
polgármester jutalmazására vonatkozna, ezt is kérném felvenni a napirendi pontok közé. 

Mező Gyula: 
Kérem a képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
napirendet fogadta el: 
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A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 

7/2021. (VIII.16.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a beiskolázási 
támogatásokról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a Gáborjánban állandó lakóhellyel 
rendelkező óvodás gyermekek egyszeri 3.000.- Ft, általános iskolában tanuló gyermekek 
egyszeri 15.000.- Ft, a középiskola nappali tagozatán tanuló gyermekek 20.000.- Ft, a 
főiskola, illetve egyetem nappali tagozatán tanuló gyermekek 30.000.- Ft egyszeri 
beiskolázási támogatásban részesüljenek. 

A Gáborjáni Mocorgó Óvodába járó gyermekek még 4.000 Ft/fő egyszeri támogatásban 
részesüljenek oly módon, hogy az összeg Varga Dezsőné intézményvezetőnek legyen 
kifizetve azzal, hogy a tisztasági és egyéb kötelező felszerelést vásárolja meg a gyermekeknek 
és utólag elszámoljon a kifizetett összeggel. 

Határidő: 2021. augusztus 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

2. napirendi pont Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata vízi közmű
vagyonra vonatkozó gördülő fejlesztési terv elfogadása

Mező Gyula: 
A második napirendi pont előterjesztésére felkérem Jenei Attila Jegyző Urat. 

Jenei Attila: 
Ez egy minden évben visszatérő előterjesztés. A TRV az idén is elkészítette a Gáborján 
Község Önkormányzata tulajdonában lévő víziközmű vagyoma vonatkozó gördülő fejlesztési 
tervet. Ez egy hosszú távú, 15 évre szóló fejlesztési terv, csak minden évben felül kell 
vizsgálni. Ennek van egy műszaki része és egy fejlesztési pótlási terv része. Az anyagot 
minden képviselő megkapta áttanulmányozásra. 

Baranyai Endre: 
Igen, megkaptuk, a táblázatok jó apró betűsek. Úgy látom, forráshiányos majdnem minden. 

Jenei Attila: 
Nagyrészt az önkormányzat annyit tudna fordítani ezekre a fejlesztésekre pótlásokra, 
amennyit bérleti díjban kap az üzemeltetőtől a víziközmű vagyon után, de ez éves szinten 
kevesebb, mint fél millió forint, ráadásul ebből az összegből kell a vízóra cseréket is 
finanszírozni. Azok cseréjét is ütemezni szokták, hogy egy évre ne sok essen. Ezért írták sok 
helyre oda, hogy forráshiányos. 

Baranyai Endre: 
Látom, hogy ami komolyabb kiadás, például gerincvezeték csere, az 2033-ra ki van tolva. 

3 



9/2021. (VIII.16.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a 
települési önkormányzatok szociális célú tüzelő anyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásáról 
szóló BM pályázati kiírás alapján 302 m3 szociális célú kemény lombos tűzifa támogatási 
igény benyújtására. 
A képviselő-testület a támogatással elnyert kemény lombos tűzifa mennyiségének az 
erdészetből a településre szállításának és a rászorulók részére való eljuttatásának költségeit 
biztosítja. 
A szociális célú tűzifa támogatásért az önkormányzat a támogatásban részesülőktől 
ellenszolgáltatást nem kér. 

Határidő: 2021. augusztus 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

4. napirendi pont Különfélék
A/Előterjesztés élelmiszer csomag osztásról

Mező Gyula: 
Tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy az önkormányzat földterületein a 
közmunkaprogram keretében megtermelt zöldségekből szeretnénk az önkormányzat és 
intézményei dolgozóinak egy kis csomagot juttatni, amely tartalmaz 3 kg burgonyát, 2 kg 
hagymát és 2,5 kg zöldpaprikát. A csomagot 77 fő részére szeretnénk kiosztani. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

10/2021. (VIII.16.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a zöldségcsomag 
osztásáról szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy az önkormányzat dolgozóinak, összesen 77 
főnek a közfoglalkoztatási program keretében megtermelt termékekből zöldségcsomagot állít 
össze és oszt ki, melynek csomagonkénti értéke 1.357,50 Ft, azaz egyezerháromszázötvenhét 
forint 50 fillér. 
Felkéri a polgármestert, hogy a kiosztás lebonyolításáról intézkedni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

4. napirendi pont Különfélék

B/Előterjesztés útépítési beruházások kivitelezőjének meghatározásáról

Mező Gyula: 
Arról is szeretnék még tájékoztatást adni, hogy a Bajcsy-Zsilinszky utca útfelújítására a 
Magyar Falu Program keretében nyertünk pályázatot, a József Attila utca útburkolatának 
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Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés beiskolázási támogatásokról a 2021 /2022-es tanévre
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata vízi közmű vagyonra vonatkozó
gördülő fejlesztési terv elfogadása
Ea.: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelő anyag vásárlásához
kapcsolódó támogatásáról szóló BM. pályázati kiírás alapján benyújtható szociális
célú tűzifa támogatási igény benyújtásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

4. Különfélék
A/ Előterjesztés élelmiszer csomag osztásról
Ea: Mező Gyula polgármester
B/ Előterjesztés útépítési beruházások kivitelezőjének meghatározásáról
Ea: Mező Gyula polgármester
Cl Előterjesztés a polgármester jutalmának megállapítására
Ea: Baranyai Endre alpolgármester

1. napirendi pont Előterjesztés beiskolázási támogatásokról a 2021/2022-es tanévre

Mező Gyula: 

A 2021 /2022-es tanévre is szeretnénk az óvodásokat és az iskolásokat az iskola kezdéséhez 
támogatásban részesíteni. Az óvodásoknak minden évben átutaljuk a tisztasági csomag árát. 
Ebből a szükséges dolgokat az óvodai dolgozók szerzik be a gyermekek számára. Ezt az idén 
is 4.000.- Ft/fő összegben javaslom meghatározni. Ezen felül idén még gyermekenként 
tudnánk adni 3.000.- Ft-ot, ezt készpénzben fizetnénk ki a szülőknek. 

Koszorus Titi Andrea: 
Ezt nagyon jó ötletnek tartom. 

Sándorné Bunyik Andrea: 

Egyetértek. 

Baranyai Endre: 

Ezt megkapnák készpénzben a gyerekek? 

Mező Gyula: 
A 4.000.- Ft-ot átutalnánk az óvodának, a 3.000.- Ft-ot pedig készpénzben kapnák meg. 
Javaslom, hogy az általános iskolásoknak 15.000.- Ft, a középiskolásoknak 20.000.- Ft és az 
egyetemistáknak 30.000.- Ft egyszeri iskolakezdési támogatás kifizetéséről határozzon a 
képviselő-testület. Az anyagi helyzetünk lehetővé teszi, hogy ezt a segítséget megadjuk a 
családoknak az iskolakezdéshez. 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 
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Jenei Attila: 
Arra akkor lesz esélyünk, ha esetleg pályázatot tudunk beadni rá és közösen a TRV-vel 
megoldjuk a cseréket. Ezek gondolom, hogy olyan 40-50 évesek. Ezt a tervet a TRV-nek fel 
kell terjeszteni jóváhagyásra a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatalnak. Ennek 
a határideje szeptember 30. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a víziközmű 
vagyonra vonatkozó gördülő fejlesztési tervről szóló előterjesztést. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

8/2021. (VIII.16.) számú határozat 

Gáborján Község ivóvíz víziközmű rendszerre vonatkozó 2022-2036 évi gördülő fejlesztési 

terv elfogadásáról 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Gáborjáni ivóvíz víziközmű 

rendszer ellátásért felelőse a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által 2022 - 2036 
időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési Tervét elfogadja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy jelen döntést a Tiszamenti Regionális 

Vízművek Zrt. részére küldje meg. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

3. napirendi pont Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelő
anyag vásárlásához kapcsolódó támogatásáról szóló BM. pályázati kiírás

alapján benyújtható szociális célú tűzifa támogatási igény benyújtásáról

Mező Gyula: 
Az idén is be szeretnénk adni a szociális tűzifára a pályázatunkat. Ajánlatot kaptam, hogy 
szenet vásároljunk a tűzifa helyett, ami egyszerűbb is lenne, mivel zsákba kicsomagolva 
kapnánk meg, de ma már senki nem tüzel szénnel, mindenki ráállt a fatüzelésre. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a szociális tűzifa 
pályázat beadásáról szóló előterjesztést. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, 
kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
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felújítására pedig a hazai MVH-s pályázatot nyertük meg. Ezeknek az utaknak a felújítási 
munkálatait elvégző céget kellene most kiválasztanunk. A beérkezett ajánlatok közül a 
ROAD FOR YOU KFT adta a legkedvezőbbet, ezért javaslom a képviselő-testületnek, hogy 
támogassa a velük történő szerződéskötést. Szeretnénk, ha a munkák elvégzésére még az idén 
sor kerülne. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy a Bajcsy-Zs. utca útfelújítási 
munkáit a ROAD FOR YOU KFT végezze, az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatokat hozta: 

11/2021. (VIll.16.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Gáborján, Bajcsy­
Zsilinszky utca (hrsz: 462) asztalt út felújítását végző kivitelező szervezet kiválasztásáról 
szóló előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gáborján, Bajcsy-Zsilinszky utca 
(hrsz: 462) aszfalt út felújítását végző kivitelező szervezet kiválasztására irányuló egyszerű 
beszerzési eljárás lefolytatását követően az alábbiakat állapítja meg: 

a beszerzési eljárás érvényes és eredményes 
a legkedvezőbb ajánlatot adó szervezet: ROAD FOR YOU KFT. 4177 Földes, Fő út 
60. 
ajánlati ár: nettó 15.286.088.- Ft+ 4.127.244.- Ft ÁFA. Bruttó 19.413.332.- Ft 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
legkedvezőbb ajánlatot adó kivitelező szervezettel, a ROAD FOR YOU KFT-vel a feladat 
ellátására vonatkozó vállalkozási szerződést írja alá. 

Határidő: 2021. augusztus 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 
A másik beruházás a József Attila utca útfelújítását érintené, azzal kapcsolatosan 
megkérdezem van-e valakinek kérdése, hozzászólása, javaslata. Amennyiben nincs kérdés, 
hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki 
egyetért azzal, hogy a József Attila utca útfelújítási munkáit a ROAD FOR YOU KFT 
végezze, az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatokat hozta: 
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12/2021. (VIII.16.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Gáborján, József Attila 
utca (hrsz: 89) asztalt út felújítását végző kivitelező szervezet kiválasztásáról szóló 
előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gáborján, József Attila utca (hrsz: 89) 
aszfalt út felújítását végző kivitelező szervezet kiválasztására irányuló egyszerű beszerzési 
eljárás lefolytatását követően az alábbiakat állapítja meg: 

a beszerzési eljárás érvényes és eredményes 
a legkedvezőbb ajánlatot adó szervezet: ROAD FOR YOU KFT. 4177 Földes, Fő út 
60. 
ajánlati ár: nettó 15.496.670.- Ft+ 4.184.101.- Ft ÁFA. Bruttó 19.680.771.- Ft 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
legkedvezőbb ajánlatot adó kivitelező szervezettel, a ROAD FOR YOU KFT-vel a feladat 
ellátására vonatkozó vállalkozási szerződést írja alá. 

Határidő: 2021. augusztus 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 
Szintén a Magyar Falu Program keretében nyertük meg a művelődési ház kerítésének 
felújítására beadott pályázatot. A pályázat műszaki tartalma alapján kicserélnénk az eredetileg 
fából készült kerítésbetéteket, elemeket, mivel ezek megkoptak az évtizedek alatt és 
kovácsoltvas hatású elemekkel pótolnánk azokat. A jelenlegi fa meg van korhadva, sokba 
kerülne a felújítása. Az új kerítés sokkal tartósabb lesz. A felújítási munkálatok elvégzésével 
Cucin András helyi egyéni vállalkozót javaslom megbízni, ő adta a legkedvezőbb ajánlatot. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést 
azzal, hogy a művelődési ház kerítésének felújítási munkáival Cucin András egyéni 
vállalkozót bízza meg az önkormányzat. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, 
kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

13/2021. (VIII.16.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Gáborján művelődési 
ház kerítésének felújítását végző kivitelező szervezet kiválasztásáról szóló előterjesztést, és az 
alábbi határozatot hozza: 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gáborján művelődési ház kerítésének 
felújítását végző kivitelező szervezet kiválasztására irányuló egyszerű beszerzési eljárás 
lefolytatását követően az alábbiakat állapítja meg: 
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a beszerzési eljárás érvényes és eredményes, 
a legkedvezőbb ajánlatot adó szervezet: Cucin András egyéni vállalkozó 4122 
Gáborján, Fő u. 40. 
ajánlati ár: nettó 1.841.415.- Ft+ 497.182.- Ft ÁFA. Bruttó: 2.338.597.- Ft 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
legkedvezőbb ajánlatot adó kivitelező szervezettel, Cucin András egyéni vállalkozóval a 
feladat ellátására vonatkozó vállalkozási szerződést írja alá. 

Határidő: 2021. augusztus 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, van-e még valakinek kérdése, felvetése a napirendeken kívül? 

Baranyai Endre: 
A jelenleg folyamatban lévő épületfelújítások mikorra lesznek kész? 

Mező Gyula: 
Augusztus 31-re befejeződnek a munkálatok. A napelemek fent vannak, a hivatalban vannak 
még a radiátoroknál javítani valók. A faluházban a villanyszerelők végeztek, a gázbekötéssel 
van egy kis probléma, de remélhetőleg rövidesen megoldást talál a vállalkozó. 

19-én csütörtökön lesz a roma önkormányzattal közösen szervezett főző nap, melyre várjuk a
csapatok jelentkezését. A húst a főzéshez az önkormányzat biztosítja. Szeretettel várunk
mindenkit.

Koszorus-Titi Andrea: 
Hozzám egy panasz érkezett a szomszédasszonyomtól, Szilágyi Gyulánétól, hogy 
Rózsáséknál van két nagy a fűzfa, ha jön egy vihar, ráborul a házára, meg sok a szemét, a 
villanyvezetéket is takarja. 

Mező Gyula: 
Az E.on tartja karban azokat a fákat, amelyek beleémek a vezetékbe. Ebben az esetben nem 
lett legallyazva a fa. Megnézzük és meglátjuk mit tehetünk. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, van-e még valakinek kérdése, felvetése? 

4. napirendi pont Különfélék
CtElőterjesztés a polgármester jutalmának megállapítására
Előadó: Baranyai Endre alpolgármester

Baranyai Endre: 
Meg szeretném köszönni Polgármester Úrnak az elmúlt évi munkáját. A koronavírus járvány 
miatt sokáig egyedül kellett döntéseket hoznia és megszervezni, összehangolni az 
önkormányzat dolgait. A testület nem igazán tudott ebben aktívan közreműködni, mivel nem 
lehetett gyűléseket tartani. Ezen időszak alatt is több pályázatot nyertünk, folytak a 
beruházások, épület felújítások, amiket egyedül felügyelt. Az elmúlt évi munkája 
elismeréseként javaslom, hogy három havi munkabért szavazzon meg számára a Képviselő­
testület jutalomként. Aki egyetért ezzel, az kérem, hogy kézfeltartással jelezze. 
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A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 

14/2021. (VIII.16.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta a polgármester 
jutalmazásáról szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy Mező Gyula polgármestert - 2020. évi 
munkájának elismeréseként - 3 havi illetményének megfelelő jutalomban részesíti. 

Felkéri Jenei Attila jegyzőt, hogy az összeg számfejtéséről és kifizetéséről gondoskodni 
szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Jenei Attila jegyző 

Mező Gyula: 
Megköszönöm a Képviselő-testületnek ezt a gesztust. Megkérdezem, van-e még valakinek 
észrevétele? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést bezárta. 
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